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Antwort auf Anfragen 
 

Geschäftsbereich 
 
Ressort / Stadtbetrieb 
 
 

GB 3 Klima- und Umweltschutz, 
Nachhaltigkeit, Grünflächen und Recht 
 
Geschäftsbereichsbüro 300 
 
 

Bearbeiter/in 
Telefon (0202) 
Fax (0202) 
E-Mail 
 

Stefanie Haubl 
+49 202 563 6075 
+49 202 563 8020 
stefanie.haubl@stadt.wuppertal.de 

Datum: 
 
Drucks.-Nr.: 

27.06.2025 
 
VO/0719/25/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

07.07.2025 Hauptausschuss Entgegennahme o. B. 
08.07.2025 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort zur Großen Anfrage der Fraktion Linkes Bündnis Wuppertal vom 13.06.2025 - 
BUGA31: Soziale und ökologische Vergabekriterien für die Hängeseilbrücke 

 
Grund der Vorlage 
 
Große Anfrage der Fraktion Linkes Bündnis Wuppertal zum Thema „BUGA31: Soziale und 
ökologische Vergabekriterien für die Hängeseilbrücke“ 
 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antwort wird ohne Beschluss entgegengenommen. 
 

 
Einverständnisse 
 
Entfällt. 
 
Unterschrift 
 
Dr. Katrin Linthorst 
 
 
Begründung 
 
Mittels der Drucksache VO/0719/25 wurde die Große Anfrage zwecks Beantwortung der 
nachstehenden Fragen an die Verwaltung gerichtet: 
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1. Da die Verwaltung in ihrer Antwort noch nicht die konkreten sozialen und 
ökologischen Vergabekriterien benennen konnte, bitten wir um einen konkreten 
Zeitplan der Ausschreibungsverfahren und um die Beantwortung folgender Fragen:  

 
Aktuell läuft die Veröffentlichung des freiraumplanerischen Wettbewerbs. Erst mit den 
Ergebnissen daraus können konkrete Aussagen zu Ausschreibungen (Inhalt, Zeit) 
gemacht werden. 

 
 

2. Werden die sozialen und ökologischen Kriterien für die Vergabe von Seiten der 
Stadt/BUGA-GmbH festgelegt?  

 
Die Eignungs- und Zuschlagskriterien werden immer vor der Veröffentlichung von 
Ausschreibungen in gemeinsamer Abstimmung des Ingenieurbüros und des 
Bauherrn festgelegt. So auch hier. 

 
 

3. Welche Vorgaben für soziale und ökologische Kriterien werden von Seiten des 
Fördermittelgebers vorgegeben?  

 
Jede einzelne Fördermaßnahme unterliegt den individuellen Bestimmungen des 
jeweiligen Förderbescheids. Mit jeder weiteren Förderung wird ein weiterer Bescheid 
mit ggf. neuen / zusätzlichen Nebenbestimmungen zum Tragen kommen. 

 
 
Klimacheck 

Hat das Vorhaben eine langfristige Auswirkung auf den Klimaschutz und/oder die 
Klimafolgenanpassung? 

Auswirkungen, bitte Auswahl treffen: 

Neutral / keine Auswirkung 

Begründung: Es handelt sich hier ausschließlich um die Beantwortung einer Großen 
Anfrage. 

 
Kosten und Finanzierung 
 
Entfällt. 
 
Zeitplan 
 
Entfällt. 

 
Anlagen 
 
01 - Große Anfrage der Fraktion Linkes Bündnis Wuppertal 
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